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OGOLNA CHARAKTERYSTYKA OBIEKTU

Droge lesng - dojazd pozarowy nr 65 oraz droge w oddz. 348c w Lesnictwie Szczakowa o
sumarycznej dtugosci 850m przewiduje sie naprawi¢ (odremontowac) w nastepujacy spo-
sob:

- wyréwna¢ nawierzchnie réwniarkg (jezdnia) na powierzchni 907.50m2
- wykona¢ warstwe gorng podbudowy z kruszywa kamiennego frakcji 5-63mm, droga D.P.
nrr 65 o grubosci warstwy 30cm na pow. 300.00m2, Droge w oddz. nr 348c o grubosci
warstwy 30cm, na powierzchni 607.50m2.

Szerokos¢ jezdni wynosi 3.0m
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Przedmiar Szczakowa

PRZEDMIAR

Lp. Podst Opis i wyliczenia | im. | Poszcz | Razem
1 ROBOTY DROGOWE, D.P. nr 65
1/KNR 2-31 Naprawy drég gruntowych wykonywane mechanicznie - profilowanie (wyréwna- |m2
d.1/1401-06 ana- |nie istniejacej nawierzchni ttuczniowej)
log D- (100m x 3m) = 300.00m2
02.00.01
300.00 m?2 300.000
RAZEM 300.000
2|KNR 2-31 Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa dolna o grubosci po zageszczeniu |m2
d.1/0114-05 15 cm
(jezdnia, F = 300.00m2)
300.00 m?2 300.000
RAZEM 300.000
3|KNR 2-31 Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa dolna - za kazdy dalszy 1 cm gru- |m2
d.1/0114-06 bosci po zaggszczeniu
Krotnos¢ = 15
300.00 m?2 300.000
RAZEM 300.000
2 ROBOTY DROGOWE, oddz. 348c
4|KNR 2-31 Naprawy drég gruntowych wykonywane mechanicznie - profilowanie (wyréwna- |m?2
d.2|1401-06 ana- nie istniejacej nawierzchni ttuczniowej)
log D- (750m x 3m) x 0.27 = 607.50m2 (uszkodzenie 27%)
02.00.01
607.50 m?2 607.500
RAZEM 607.500
5|KNR 2-31 Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa dolna o grubosci po zageszczeniu |m2
d.2|0114-05 15 cm
(jezdnia, F = 607.50m2)
607.50 m?2 607.500
RAZEM 607.500
6/KNR 2-31 Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa dolna - za kazdy dalszy 1 cm gru- |m2
d.2|0114-06 bosci po zageszczeniu
Krotnos¢ = 15
607.50 m?2 607.500
RAZEM 607.500
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Przedmiar Szczakowa

ZESTAWIENIE ROBOCIZNY

Lp. Nazwa Jm llos¢ Cena jedn. Wartosé
1.[robocizna r-g 46.283
RAZEM
Stownie:
ZESTAWIENIE MATERIALOW
Lp. Nazwa Jm llosé Cena jedn. Wartos¢
1./ kruszywo kamienne niesortowane 5 -63mm™ t 574.448
2./woda m3 27.225
3./materiaty pomocnicze zt
RAZEM
Stownie:
ZESTAWIENIE SPRZETU
Lp. Nazwa Jm llosé Cena jedn. Wartos¢é
1.|réwniarka samojezdna 74 kW (100 KM) m-g 5.445
2.|walec statyczny samojezdny 10 t m-g 49.005
RAZEM
Stownie:
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Przedmiar Szczakowa

Norma STD Wersja 4.28 Licencja: 9541 dla Emil Idzik

L Podstawa Opis jm | Naktady Koszt
p. jedn.
1 ROBOTY DROGOWE, D.P. nr 65
1/KNR 2-31 1401-|Naprawy drég gruntowych wykonywane me- m?2
d.|06 analog D- chanicznie - profilowanie (wyréwnanie istnieja-
1102.00.01 cej nawierzchni tluczniowej)
(100m x 3m) = 300.00m2
obmiar =300.00 m2
~R-
1* robocizna r-g 0.900
0.0027=0.003r-g/m2
~S--
2* réwniarka samojezdna 74 kW (100 KM) m-g 0.900
0.0026=0.003m-g/m?2
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa:
2|KNR 2-31 0114-|Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa m?2
d.|05 dolna o grubosci po zageszczeniu 15 cm
1 (jezdnia, F = 300.00m2)
obmiar =300.00 m2
~R--
1* robocizna r-g 9.900
0.0333=0.033r-g/m2
M-
2* kruszywo kamienne niesortowane 5 -63mm™ t 95.400
0.3182=0.318t/m2
3* woda m3 4.500
0.015m3/m?2
4* materiaty pomocnicze % 0.500
0.5%(od M)
~S--
5* réwniarka samojezdna 74 kW (100 KM) m-g 0.900
0.0027=0.003m-g/m2
6 walec statyczny samojezdny 10 t m-g 11.700
0.0387=0.039m-g/m?2
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa:
3|KNR 2-31 0114-|Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa m?2
d.|06 dolna - za kazdy dalszy 1 cm grubosci po za-
1 geszczeniu
Krotnos¢ = 15
obmiar =300.00 m2
R -
1* robocizna r-g 4.500
(0.0011=0.001)*15=0.015r-g/m?
M-
2 kruszywo kamienne niesortowane 5 -63mm™ t 94.500
(0.0212=0.021)*15=0.315t/m2
3* woda m3 4.500
0.001*15=0.015m3/m2
4* materiaty pomocnicze % 0.500
0.5%(od M)
~S--
5% réwniarka samojezdna 74 kW (100 KM) m-g 0.000
(0.0002=0.000)*15=0m-g/m?2
6* walec statyczny samojezdny 10 t m-g 4.500
(0.0013=0.001)*15=0.015m-g/m?2
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa:
-5-




Przedmiar Szczakowa
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L Podstawa Opis jm | Naktady Koszt
p. jedn.
2 ROBOTY DROGOWE, oddz. 348c
4/KNR 2-31 1401-|Naprawy drog gruntowych wykonywane me- m?2
d.|06 analog D- chanicznie - profilowanie (wyréwnanie istnieja-
2/02.00.01 cej nawierzchni tluczniowej)
(750m x 3m) x 0.27 = 607.50m2 (uszkodzenie
27%)
obmiar =607.50 m2
R -
1* robocizna r-g 1.823
0.0027=0.003r-g/m2
~S--
2 réwniarka samojezdna 74 kW (100 KM) m-g 1.823
0.0026=0.003m-g/m?2
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa:
5/KNR 2-31 0114-|Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa m?2
d.|05 dolna o grubosci po zageszczeniu 15 cm
2 (jezdnia, F = 607.50m2)
obmiar =607.50 m2
~R-
1* robocizna r-g 20.048
0.0333=0.033r-g/m2
M-
2 kruszywo kamienne niesortowane 5 -63mm™ t 193.185
0.3182=0.318t/m2
3* woda m3 9.113
0.015m3/m2
4* materiaty pomocnicze % 0.500
0.5%(od M)
~S--
5% réwniarka samojezdna 74 kW (100 KM) m-g 1.823
0.0027=0.003m-g/m2
6* walec statyczny samojezdny 10 t m-g 23.693
0.0387=0.039m-g/m2
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa:
6/KNR 2-31 0114-|Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa m?2
d.|06 dolna - za kazdy dalszy 1 cm grubosci po za-
2 geszczeniu
Krotnos¢ = 15
obmiar =607.50 m2
-R--
1* robocizna r-g 9.113
(0.0011=0.001)*15=0.015r-g/m2
- M -
2 kruszywo kamienne niesortowane 5 -63mm™ t 191.363
(0.0212=0.021)*15=0.315t/m?2
3* woda m3 9.113
0.001*15=0.015m3/m?2
4* materiaty pomocnicze % 0.500
0.5%(od M)
~S--
5* réwniarka samojezdna 74 kW (100 KM) m-g 0.000
(0.0002=0.000)*15=0m-g/m?2
6* walec statyczny samojezdny 10 t m-g 9.113
(0.0013=0.001)*15=0.015m-g/m?
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa:
-6-




Przedmiar Szczakowa PODSUMOWANIE

CALY KOSZTORYS

RAZEM Robocizna Materiaty Sprzet

RAZEM
Koszty posrednie [Kp]
RAZEM
Zysk [Z]
RAZEM
VAT [V]
RAZEM

OGOLEM

Stownie:
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